

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 13 úterý 4. dubna 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Zahájení turistické sezóny

Více na str. 3 a www.zrcadlo.net

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

O kavárnu po Dukle nebyl zájem

BLANSKO - Na výzvu blanenské radnice, která hledá nájemce kavárny v suterénu po zbouraném hotelu Dukla, se přihlásil jediný zájemce.

ČTĚTE NA STRANĚ 2



Bubenice ze Sloupu je ve finále soutěže

SLOUP - Sedmnáctiletá Marcela Čachotská postoupila do celosvětového finále bubenické soutěže.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



Foto Jaroslav Oldřich

ISSN 1802-3509

13



9 771802 350006

Sprejer řádlil za tmy v Blansku

BLANSKO - Dva nové případy sprejství vyšetřují blanenští policisté. Zatím neznámý pachatel v ulici Antonína Dvořáka v Blansku v noci postříkal zdi garáže a sedmašedesátiletému majiteli způsobil škodu za více než pět tisíc korun. „Další nápis se objevil v noci ve stejné ulici na nedalekém rodinném domku třiašedesátiletého majitele. Poškozením fasády způsobil sprejer škodu za více než deset tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Sokovi v lásce rozbil okna

HODONÍN - Padesátiletý muž neunesl návrat své třiačtyřicetileté milenkky k jejímu příteli a rozhodl se jednat. Zhrzený milenec tedy vyrazil k bydlišti druhého muže v Hodoníně u Kunštátu a nalezeným kůlem z plotu mu rozbil dvanáct skleněných výplní oken. Navíc do jednoho z pokojů hodil květináč, který našel venku. Vedle toho, že poškodil okno, tak poničil i v pokoji instalovanou hifi věž.

„Noční řádění agresora, který způsobil škodu za skoro deset tisíc korun, ukončila až přivolaná policejní hlídka. Muž putoval v poutech do policejní cely,“ doplnil Malášek. **(hr)**

Policisté chytili zloděje kabelky

SKALICE NAD SVITAVOU - Krátce po činu zadrželi policisté zloděje, který okradl zaměstnankyni jedné z firem ve Skalici nad Svitavou. Čtyřiačtyřicetiletý Brňan má za sebou už několik majetkových deliktů a policistům je prý dobře známý. Ted' se vydal do Skalice ucházet se o práci.

„V kanceláři společnosti jej zaujala odložená dámská kabelka, v níž měla majitelka peněženku s finanční hotovostí, platební kartou a osobními doklady. Muž z kabelky peněženku v průběhu kratičké jednání o možném zaměstnání odcizil a odešel,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Z peněženky si zloděj vzal pár stotokorun a hned se jí zbavil. Mezitím ale okradená žena zjistila, že jí kabelka zmizela a přivolaným policistům možného pachatele detailně popsal. Hlídka se s ním navíc mohla seznámit i na kamerovém záznamu.

„Zloděje se podařilo dosáhnout na skalickém vlakovém nádraží, když vyčkával na vlak do Brna. Muži při výslechu nezbylo nic jiného než se přiznat,“ dodal mluvčí s tím, že muž je nyní stíhaný pro krádež. **(moj)**

O kavárnu a diskotéku po Dukle není zájem

BLANSKO - Hledání nájemce kavárny a suterénu po zbouraném hotelu Dukla v centru Blanska skončilo skoro fiaskem. Na výzvu radnice se přihlásil jediný zájemce. Navíc chce provozovat pouze kavárnu.

Termín, do kdy mohli podnikatelé a další subjekty podávat své nabídky, vypršel 20. března. Moc zájemců o podnikání na náměstí Republiky se ale neukázalo.

„Přišla jedna nabídka. Zájemce chce prioritně kavárnu, o suterénu by prý jen uvažoval. Chceme proto tohoto zájemce ještě pozvat a upřesnit si jeho představy,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Vedení města před časem deklarovalo, že dává přednost tomu, aby si oba nabízené prostory vzal jeden nájemce. Ted' nevylučuje, že výzvu k podání nabídek vypíše znovu.

„Pokud se s tímto zájemcem nedohodneme, výzvu zveřejníme ještě jednou. Kavárna má být hotová do konce léta, takže času je ještě dost,“ podotkl Crha.



Prostranství po zbouraném hotelu Dukla.

Foto Michal Záboj

K pronájmu město nabízí přes šest stovek metrů čtverečních suterénních prostor, kde se dřív v hotelu Dukla nacházela diskotéka.

Úpravy, které tam nový nájemce provede, mu radnice umožní v nájemném. Kavárna bude stát na nově vybudovaném prostran-

ství. Její stavba přijde na asi sedm milionů korun. Hotel Dukla město vydražilo v roce 2011 za třicet a půl milionu korun.

Demolice budovy přišla na asi sedm milionů korun. Úprava nového parku s atrakcemi má stát dalších osm milionů korun. **Michal Záboj**

Ostrov u Macochy odstartoval letošní turistickou sezónu

OSTROV U MACOCHY - V Ostrově u Macochy v pátek slavnostně zahájili letošní turistickou sezónu. Akci jako tradičně pořádala obec ve spolupráci s tamním Hostincem Staré časy a Správou jeskyní Moravského krasu.

„Letos takto zahajujeme sezonu počtvrté. Začínali jsme z podnětu pana Kučery, který právě opravoval Hostinec Staré časy. Našli jsme pak společnou řeč se správou jeskyní a oslovili jsme také místní, kteří fungují v cestovním ruchu,“ uvedl ostrovský starosta Ondřej Hudec (ČSSD).

Páteční odpoledne zahájilo kulturní vystoupení žákyň ostrovské základní školy v portálu jeskyně Balcarka. Za slunečného počasí se sešlo několik desítek lidí, kteří se pak vydali na prohlídku podzemí.

Program pokračoval v Hostinci Staré časy, kde měli účastníci možnost ochutnat afgánskou kuchyni. Jídla připravil kuchař Hasib Saleh, který v Praze provozuje restauraci Kabul.

„Afgánská a česká kuchyně jsou velmi rozdílné. Z dnešního menu mám dobrý pocit. Lidem chutnalo

a to je hrozně důležité,“ řekl Hasi Saleh, které v Praze studoval novinařinu a žije tam jedenatřicet let.

Hostinec Staré časy najdou místní i turisté v centru Ostrova, kousek nad obecním úřadem. Celý objekt prošel v roce 2013 rozsáhlou modernizací. Návštěvníka na první pohled zaujme laděný interiér, které se vrací do roku 1920, kdy v hostinci proběhla poslední velká rekonstrukce.

„Interiér dotváří dobové tiskoviny, pozvánky od roku 1905 na různé společenské a kulturní akce, které se v hostinci pořádaly. Kuchyně je zaměřena na místní speciality, stejně tak jako na mezinárodní kuchyni tak, aby si každý host našel v nabídce něco vhodného pro svůj jazyček,“ přiblížil majitel hostince Jan Kučera.

Ostrov u Macochy se nachází v severní části Moravského krasu na křižovatce značených cest pro pěší i cyklisty. Největším lákadlem je jeskyně Balcarka, turisté si ale mohou prohlédnout i větrný mlýn (nepřístupný), kostel svatě Máří Magdalény nebo zavítat do Ostrovské propasti. V létě se nabízí koupání v místním rybníku.

(moj), foto Pavel Kuchař



Zahájení letošní turistické sezóny

REGION - Na nádvoří černo-horského pivovaru v neděli padl český rekord v počtu lidí, kteří dosáhli na vavříny. Města Blansko a Boskovice a pivovar tak zahájily letošní turistickou sezónu v regionu Moravský kras a okolí.

Oblíbená akce, která připadá vždy na první neděli v dubnu, se letos konala už po jedenácté. Pokaždé je spojena s ustavením národního rekordu.

Tentokrát zástupci Agentury Dobrý den započítávali každého, kdo pro-

kázal, že dosáhl na vavříny – medailí, diplomem nebo prostě bobkových listem. K letošnímu rekordu přispělo 820 lidí a 41 psů. Zástupci měst Blansko a Boskovice a Pivovaru Černá Hora také symbolicky zakrojili první letošní turistický salám.

V sobotu začala sezóna v Boskovicích akcí na téma Za podnikatelskými aktivitami našich pradědečků.

Desítky dětí i dospělých také v sobotu vyšly na tradiční Vítání jara do charitního Klubu Ratolest v Blansku.

Michal Zábaj



Zahájení sezóny v Černé Hoře.

Foto Jaroslav Oldřich



Zahájení sezóny v Černé Hoře.

Foto Jaroslav Oldřich



Zahájení sezóny v Černé Hoře.

Foto Luboš Sušil



Zahájení sezóny v Boskovicích.

Foto Monika Šindelková



Vítání jara v Blansku.

Foto Vladěna Jarůšková



Zahájení sezóny v Ostrově u Macochy.

Foto Pavel Kuchař

U Punkevních jeskyní letos konečně otevřou stánek s občerstvením

MORAVSKÝ KRAS - Návštěvníci Punkevních jeskyní v Moravském krasu se letos v létě dočkají nového stánku s rychlým občerstvením. Zatím podobná nabídka v areálu, kam ročně zavítají statisíce turistů, chybí.

Stánek s občerstvením bude stát na místě, kde dříve byly veřejné záchodky. Původní objekt už je zbouraný, správa jeskyní má povolení a v nejbližší době začne samotná stavba.

„Architektonická kancelář Burián-Křivinka, odkud vzešel i projekt nové správní budovy Punkevních jeskyní, teď dokončuje projektovou dokumentaci. Pak nás čeká výběrové řízení na zhotovitele stánku a byl bych rád, kdyby se do začátku hlavní turistické sezony podařilo stánek umístit a otevřít,“ uvedl vedoucí Správy jeskyní Moravského krasu Jiří Hebelka.

Občerstvení bude sídlit v montované dřevěné stavbě o rozměrech asi sedmkrát tři metry. Pod střechou se počítá s posezením pro návštěvníky. Náklady na stavbu se odhadují na několik set tisíc korun.



Stánek bude stát na místě po bývalých záchodcích. Foto Jiří Hebelka

V areálu před vchodem do Punkevních jeskyní dosud rychlé občerstvení pro návštěvníky chybí.

Lidé si mohou koupit pouze nápoje, bagety a cukrovinky z automatů.

„Návštěvníci to velice špatně vnímají. U tak významného turistického cíle, jakým Punkevní jeskyně jsou, když není občerstvení, tak to

se dá opravdu nazvat, že je to průšvih,“ podotkl Hebelka.

Nepříjemnou situaci způsobila pravidla pro evropské dotace a také přísný postoj ochrany přírody. V nové správní budově postavené za evropské peníze totiž po určitou dobu nesmí být provozovna typu rychlého občerstvení. Postavení dočasněho stánku na místě někdejších záchodků zase zamítla Správa CHKO Moravský kras. Občerstvení povolilo až ministerstvo životního prostředí, ke kterému se správa jeskyní odvolala.

Celoročně otevřené Punkevní jeskyně si minulý rok prohlédlo asi 209 tisíc lidí. Podzemí je tak nejnavštěvovanějším v Moravském krasu i v celé republice. Na prohlídkové trase se turisté podívají na dno propasti Macocha a na závěr absolvují plavbu na lodičkách po podzemní říčce Punkvě. Nová správní budova u Punkevních jeskyní byla otevřena na podzim roku 2015.

Michal Záboj

Do Macochy skočil sebevrah. Policie hledá dva muže, kteří s ním přijeli

MACOCHA - Policisté vyšetřují okolnosti první letošní sebevraždy skokem do propasti Macocha. Hledají dva muže, kteří sebevraha těsně před jeho činem doprovázeli.

Tragická událost se odehrála v pondělí 27. března kolem půl sedmé večer.

Muž, o kterém policie bližší informace nezveřejnila, skočil do hlubin Macochy. Kriminalisté pak z kamerových záznamů zjistili, že ho na parkoviště u Horního můstku doprovodili dva další muži.

„Ti s ním přijeli kolem osmnácté hodiny osobním automobilem Škoda Superb šedé metalízy. Pak z místa odjeli. Právě tito dva muži by mohli poskytnout vyšetřovatelům důležité informace vedoucí k vyšetření případu,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Informace ke zjištění totožnosti obou mužů a k pohybu uvedeného automobilu kriminalisté uvítají na tel. 974 631 353 nebo na lince 158. (moj)

Marcela Čachotská bojuje v celosvětové soutěži

SLOUP - Jako jediná dívka z České republiky se probojovala Marcela Čachotská do finále soutěže Hit Like A Girl, což je celosvětová bubenická soutěž určená jenom pro děvčata.

Sedmnáctiletá bubenice ze Sloupu byla porotou vybrána z více než stovky dívek do finálové čtyřladvacítky v kategorii pod 18 let. „Podmínkou účasti je taky to, aby bubenice byly amatérské hráčky, to znamená, že by neměly být firemními hráčkami nějaké bubenické značky nebo profesionálními hráčkami,“ vysvětluje Marcela, která je žákyní učitele Jiřího Boreše ze ZUŠ Blansko.

Hrát začínala na kbelicích. „V devíti letech jsem přešla na bubínky a později na bicí soupravu,“ říká studentka třetího ročníku boskovického gymnázia. Na bicí trénuje denně. Minulý měsíc do světa vypustila svoje první bubenické video, s kterým se účastní i této soutěže. Tuhle kudrnatou holku můžete slyšet hrát s kapelou Infernet, nebo jako sólovou hráčku na různých akcích.

Výhry, kterou je bicí souprava, je možné dosáhnout dvěma způsoby. Odborná porota sestavená z nejlepších světových bubeníků a bubenice vybere z každé kategorie tři nejlepší amatérské bubenice. Stejně tak může široká veřejnost podpořit svého favorita! Marcela si ve veřejném hlasování zatím stojí moc dobře. Hlasování však trvá až do 9. 4. 2017. Marcelu můžete podpořit svým hlasem na stránkách soutěže www.hitlikeagirlcontest.com.

(mha), foto archiv M. Čachotské



„Šou“ ve školní tělocvičně v Černé Hoře pobavila rodiče i děti

ČERNÁ HORA - Zatímco si většina z nás užívá nedělních večerů v pohodlí domova, více než stovka dětí a jejich rodičů se v Černé Hoře rozhodla strávit společně necelé dvě hodiny v příjemném prostředí, které připomínalo divadelní scénu.

Málokdo by věřil, že se ocitá ve školní tělocvičně. Ta se začátkem března jako mávnutím kouzelného proutku změnila v útulný sál plný světla a laserových efektů, což dodalo celému programu ten správný lesk. Žáci školy si pro svoje rodiče připravili rozpustilě představení plné sólových i sborových písniček a krásných tanců, které si společně nacvičili ve školním sboru a v tanečním klubu Nely.

Nechyběly zde ani vtipné scénky ze školního prostředí. Právě při nich se všichni nejvíce pobavili. Vystoupení malých umělců byla na vysoké úrov-

ni, stejně jako výkon dvou mladých moderátorek, které se svého úkolu zhostily velice zodpovědně.

V programu vystoupili i hosté z tanečního klubu Lysice a na závěr se představila brněnská taneční skupina s ukázkou breakdance. Všechno šlo jako po drátkách, jednotlivá čísla na sebe plynule navazovala a celý večer tak uplynul jako voda. Závěrečný potlesk svědčil o tom, že se naše „šou“ líbila a my děkujeme všem, kteří nelitovali svého volného času a přišli podpořit naše děti, které daly do svých vystoupení opravdu všechno.

Odměnou jim pak budou krásné vzpomínky na školní léta, kdy dělaly radost nejen svým nejbližším, ale i sobě navzájem. Vždyť život je přece o prožitých okamžicích.

Jana Kubelková

Foto Kateřina Roupová



Odešla poslední partyzánka Jermaku z Boskovicka

KNĚŽEVES

V úterý 14. února tohoto roku v Letovicích tiše zesnula poslední česká partyzánka legendární partyzánské skupiny Jermak z Boskovicka. Ludmila Kostelecká pocházela z Kněževsi, kde se narodila roku 1928, ale se skupinou Jermak se seznámila v Sulkovci.



Byla bojovou družkou především radistky Dinky Šapovalové, rodač-

ky od Rostova na Donu. Ta přišla do Jermaku od partyzánů z Ukrajiny. Název výsadkové skupiny Jermak se prý zrodil den před výsádkem, když měli členové oddílu bojovou poradu před startem. Dali svému oddílu jméno legendárního kozáckého atamana, průzkumníka Sibiře v 16. století.

Téměř všichni členové partyzánské skupiny přišli o své rodinné příslušníky vražděním německých fašistů. I otce Dinky Šapovalové fašisté po strašném mučení shodili do uhelné šachty... Ludmila Kostelecká v Sul-

kovci se s partyzány Jermaku poprvé setkala před 15. prosincem roku 1944 a od té doby se stala nejdříve pomocnicí a poté i členkou skupiny. Zajišťovala partyzánům úkryt, stravu i léky a pomáhala radistkám Ariadně Paršinové, které neřekli jinak než Nataša, a její kolegyni Dince s provozem vysílačky.

Ludmila Kostelecká se po válce několikrát setkala s členy Jermaku, a psala si s Dinkou i s Natašou. Za svou činnost pro Jermak byla několikrát vyznamenána jako válečná veteránka podle zákona 255/1946 Sb.

Ludmila Kostelecká byla nevšední žena velmi skromné povahy. Léta pracovala v okresní organizaci Českého svazu bojovníků za svobodu, jehož byla platnou členkou. Při setkáních s našimi členy vzpomínala vždy více na ty veselejší chvíle v Jermaku, než na vážné a někdy tragické události z historie skupiny.

Její odchod je pro boskovickou organizaci i pro celou republiku velkou ztrátou. Vzdáváme čest její památce.

**Za ČSBS Boskovice
dr. Jiří Jaroš Nickelli**

Veselé odpoledne pro zdraví v Letovicích

LETOVICE - Členové Nového sdružení zdravotně postižených v Letovicích a hosté se sešli v polovině března v letovickém kulturním domě na Veselém odpoledni plném hudby s oslavou svátku žen. Takřka dvě stovky účastníků si přišli užít posezení, rozptýlení, pobavení i tance.

Přišli se záměrem užít si co nejvíce radosti a veselí z krásných zážitků, které nabízel připravený bohatý kulturní program. Záměrem odpoledne byla rovněž připomínka patnácti let činnosti Nového sdružení.

Předseda spolku pan Rašovský na zahájení všechny přítomné vřele přivítal. Všem ženám popřál k jejich svátku ty nejlepší zážitky plné radosti a veselí na oslavném odpoledni i v osobním životě. V krátkém referátu

připomněl říjen 2002, kdy bylo Nové sdružení uvedeno v život.

Oslavné pozdravení přednesl starosta Vladimír Stejskal, který byl

garantem této akce. V samotném programu postupně vystupovaly taneční soubory. Nejdříve to byl nám blízký Vjechétek z nedalekých Jaroměřic. Oči-

vidně přítomně zaujal soubor „Sestry Chalupovy“ v super kostýmech. Jejich profesionální projev opět po roce sklídl velké ovace při jejich zábavném vystoupení, elegance 1. republiky.

Vrcholem slavnostního odpoledne bylo vystoupení houslového souboru Bohemia Classic Quartet z Brna, který přinesl neskutečný zážitek nejen milovníkům umění a hudby.

Na závěr odpoledne k tanci a poslechu zahráli výborní muzikanti ze souboru KLIPT. Při jejich písničkách se všichni rozhodně dobře pobavili a zdatnější zatancovali. Věříme, že radosti bylo tolik, že všem vydrží do dalších našich akcí, kterých je letos víc než dost. Odpoledne finančně podpořila Nadace města Letovice.

Bořivoj Rašovský



Požár v lese nedaleko Vilémovic pomáhal hasit i vrtulník



Téměř dvacet jednotek profesionálních i dobrovolných hasičů zápolilo v sobotu odpoledne s požárem lesního porostu u Vilémovic. Hasičům pomáhal zdlouhat oheň také vrtulník. V kopci hořela tráva a náletové dřeviny. Byl vyhlášen třetí stupeň poplachu a povolán vrtulník. Požár byl nahlášen kolem patnácti hodiny, hasičům se ho podařilo zlikvidovat krátce před dvacátou hodinou. (hrr), foto HZS JmK

Uklidme svět  Uklidme Česko

Zapojte se s námi do úklidu

sobota
8. dubna
v 9.30

Uklidme
Boskovice
spolu!

Doubravy- Western
(p. Holík – sraz na místě)
Cyklostezka Boskovice -
Mladkov + běh řeky Svitavy
(KČT – sraz u Kauflandu)
Pílské údolí
(Pionýr – sraz ul. Podhradí
poslední dům č. 38)

Vyberte si lokalitu a podpořte svojí účastí projekt Uklidme Česko!

Celostátní dobrovolnická akce je zaměřena na úklid černých skládek a ostatního nepořádku z naší přírody.

Organizátory ve městě Boskovice jsou Klub českých turistů Boskovice, osadní výbor Mladkov, spolek Pionýr, Lukáš Holík s přáteli a město Boskovice.

Bližší informace: Jaroslav Oldřich (KČT, tel.: 774 408 399), Lukáš Holík (tel.: 775 306 922), Vladimír Farský (Pionýr, tel.: 602 531 425), Dagmar Hamalová (město Boskovice, dagmar.hamalova@boskovice.cz)

www.UklidmeCesko.cz

Generální partner



Partneři



Pod záštitou a s podporou MČP



Ministerstva životního prostředí

Malá výstava Titanic

105 let od nejnámější námořní katastrofy



V rámci výstavy proběhne mini ukázka historických kostýmů



Kdy: 14. – 16. dubna 2017 od 10 hod. – 17. hod.

Kde: sál kulturního domu Šebetov

Vstupné: dobrovolné, které bude věnováno Emiře Zouharové ze Šebetova

Oleje z domácností v Boskovicích by už neměly končit v kanalizaci

BOSKOVICE - Lidé v Boskovicích budou moci od dubna třídít také jedlé oleje a tuky z domácností. Radnice ve městě zřídí dvě místa, kam ho budou ukládat. Oleje by pak už neměly končit v kanalizaci.

Červené sběrné nádoby od prvního dubna přibudou na separačních místech na náměstí 9. května a u prodejny Albert v Nádražní ulici. Právě do nich budou moci lidé odkládat jedlé tuky a oleje z domácností.

„Důležité je, aby použité potravinářské oleje a tuky byly v pevných obalech, například v PET lahvích, nebo uzavíratelných tetrapakových obalech od mléka či jiných,“ uvedla boskovická místostarostka Dagmar Hamalová (KDU-ČSL).

Do sběrných nádob v žádném případě nepatří technické oleje, maziva a kapaliny. Shromážděné jedlé tuky se dál budou recyklovat a využívat třeba při výrobě biopaliv nebo maziv.

Firma, která se ve města stará o odpadové hospodářství, bude nádoby vyvážet podle aktuální potřeby.

„Pokud se sběrné nádoby osvědčí, budou postupně přidávány i do dalších lokalit města,“ podotkla místostarostka.

Potravinářské tuky a oleje jsou další komoditou, kterou lze v Boskovicích třídít. Zatím tyto látky často končily v kanalizaci a pak v čistírně odpadních vod.

„Oleje a tuky z fritovacích hrnců vyliité do kanalizace způsobují zanášení potrubí a problémy při čištění odpadních vod. Jejich sběr tak odlehčí zejména městské kanalizační síti,“ dodala Dagmar Hamalová.

Jedlé oleje mohou například již od loňského roku ukládat do sběrných nádob obyvatelé Rájce-Jestřebí. V Blansku je nutné tento typ odpadů odnášet do sběrných dvorů.

Michal Záboj



Muzeum regionu Boskovicka patří v těchto dnech výstavě Kašpárci z celého světa. Expozice představuje jednu z nejtýpčtějších postav loutkových her ze sbírky Muzea loutkářských kultur v Chrudimi a potrvá až do 28. května.

Foto Monika Šindelková



V Galerii města Blanska je nyní k vidění dílo jedné z nejvýznamnějších současných slovenských výtvarných umělek. Denisa Lehocká pro galerii připravila jedinečnou intimní prezentaci. Výstava potrvá do 21. dubna.

Foto Marie Hasoňová

RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy

Renovace dveří
Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!



dříve

Stropní podhledy
Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!



dříve



NOVINKA!
Pnuté stropní podhledy

PORTAS®
Jednička na renovace v Evropě

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125

Odborný závod PORTAS
Stanislav Solár
U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora

Módní přehlídka vynesla 43 tisíc

BLANSKO - Skvělá atmosféra, štědrost dárců a finanční pomoc pro děti a mládež v Mongolsku, hodiny a hodiny práce zhruba osmdesátky dobrovolníků přinesly svůj výsledek. Na desáté charitativní módní přehlídce se vybralo 43 tisíc korun.

„Toto číslo ještě poroste, protože v něm nejsou zahrnuty všechny příspěvky,“ říká hlavní organizátorka přehlídky Marie Jahodová. Kromě předvádění oblečení se některé kusy dražily, stejně jako další předměty. Nejvyšší částka v aukci padla za dort, který se podařilo vydražit za 1 600 korun.

Celková vybraná částka v deseti ročních přehlídkách se vyšplhala na 438 tisíc korun. „Říká se, že v nejlepším se má skončit a tato jubilejní přehlídka byla v této podobě naší poslední. Přehlídka pro nás pro všechny mnoho znamená, proto hodně stojíme o to, aby vás bavila a přinášela radost. To, že s ní teď končíme, ale neznamená, že končíme s plánováním dobrých věcí na pomoc ostatním,“ dodává organizátorka. (mha)

Hrdlička st. a Loskot vedou extraligu

SVITÁVKA - „Po delší době jsem se byl na extraligu podívat a musím říct, že jsem byl překvapen. Tím jak se bojuje, kolik je v zápasech tvrdých soubojů a jak jsou dvojice vyrovnané,“ hodnotil druhé kolo extraligy, které se hrálo v sobotu 1. dubna v Olomouci státní trenér Pavel Loskot starší.

Dvojice SC Svitávka 1 Jiří Hrdlička starší a Pavel Loskot ze šesti zápasů pět vyhrála a remizovala s dvojicí Zlína.

V dresech MO Svitávka 1 nastoupil pár Pavel Richter, Pavel Vitula, která hájí čtvrté místo, zaručující postup do finálového turnaje mistrovství ČR.

Výsledky: SC Svitávka 1 - Favorit Brno 1 10:5, - Zlín-Prštné 1 4:4, - MO Svitávka 1 3:0, - Plzeň 1 8:7, - Favorit Brno 2 10:5, - Šitbořice 1 6:3. MO Svitávka 1 - Favorit Brno 1 1:4, - Zlín-Prštné 3:6, - Plzeň 1 9:3, - Favorit Brno 2 4:0, - Šitbořice 1 5:1.

Třetí extraligový turnaj se hraje 13. května v Nezamyslicích, závěrečný čtvrtý pak 16. září. **(les)**

Šestnáct medailí pro blanenské plavce

BLANSKO - Blanenští plavci sbírali o víkendu medaile v Prostějově, Brně a České Třebové. Nejmladší družstvo osmi až jedenáctiletých přivezlo ze sedmého ročníku prostějovského Mokrého Emany šest cenných kovů zásluhou Anny Kučerové (stříbro, bronz), Anny Štávové (stříbro, bronz) a Jana Reky (dvakrát bronz). Za kategorii staršího žactva a dorostu zabodovali na Brněnském drakovi Milan Kučera a Barbora Sedláková.

Milan Kučera byl vůbec nejúspěšnějším plavcem nabitého víkendového programu. Stal se majitelem třech zlatých, dvou stříbrných medailí a poháru za vítězství v kraulovém čtyřboji. Na jedenácticátém ročníku Třebovské lokomotivy se zapojili do bojů o medaile v kategorii dospělých Michal Vencel s jedním zlatem a dvěma stříbry a Tomáš Chemčuk s jedním bronzem. **Věra Vencelová**



Milan Kučera.

Foto Věra Vencelová

KOPANÁ

I.A třída

15. kolo: Miroslav - Svatka Brno 0:4, Zastávka - Šlanice 1:1, Kuřim - Slatina 1:3, Šarátice - Hrušovany 0:5, Líšeň B - Žebětín 1:0, Kunštát - FK Znojmo 2:0, Dobšice - Přímětice 6:1.

| | | | | | | |
|----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Svatka Brno | 15 | 11 | 3 | 1 | 43:16 | 36 |
| 2. Líšeň B | 15 | 10 | 2 | 3 | 39:18 | 32 |
| 3. Kuřim | 15 | 10 | 2 | 3 | 33:19 | 32 |
| 4. Dobšice | 15 | 9 | 1 | 5 | 57:26 | 28 |
| 5. Kunštát | 15 | 8 | 2 | 5 | 32:17 | 26 |
| 6. Zastávka | 15 | 6 | 3 | 6 | 33:36 | 21 |
| 7. Slatina | 15 | 6 | 2 | 7 | 38:38 | 20 |
| 8. Žebětín | 14 | 6 | 1 | 7 | 16:22 | 19 |
| 9. Hrušovany | 15 | 6 | 1 | 8 | 28:43 | 19 |
| 10. Miroslav | 15 | 5 | 2 | 8 | 28:33 | 17 |
| 11. Šlanice | 15 | 4 | 3 | 8 | 18:29 | 15 |
| 12. Znojmo | 15 | 4 | 2 | 9 | 19:35 | 14 |
| 13. Přímětice | 15 | 3 | 4 | 8 | 28:31 | 13 |
| 14. Šarátice | 14 | 1 | 2 | 11 | 13:62 | 5 |

I.B třída

15. kolo: Slavkov u Brna - Černá Hora 3:4, Pačlavice-Dětkovice - Vilémovice 1:3, Rudice - Start Brno 0:4, Jedovnice - Babice nad Svitavou 3:1, Soběšice - Slovan Brno 0:0, Lipovec - Podolí u Brna 3:0, Čebín - Rájec-Jestřebí 1:2.

| | | | | | | |
|-----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Start Brno | 15 | 13 | 0 | 2 | 61:13 | 39 |
| 2. Pačlavice | 15 | 10 | 0 | 5 | 31:25 | 30 |
| 3. Rájec | 15 | 8 | 2 | 5 | 40:30 | 26 |
| 4. Čebín | 15 | 8 | 2 | 5 | 25:22 | 26 |
| 5. Babice n. S. | 15 | 8 | 1 | 6 | 32:23 | 25 |
| 6. Lipovec | 15 | 8 | 1 | 6 | 32:27 | 25 |
| 7. Jedovnice | 15 | 8 | 1 | 6 | 34:32 | 25 |
| 8. Podolí | 15 | 6 | 3 | 6 | 18:18 | 21 |
| 9. Slavkov | 15 | 6 | 1 | 8 | 29:31 | 19 |
| 10. Slovan Brno | 15 | 5 | 3 | 7 | 19:33 | 18 |
| 11. Rudice | 15 | 4 | 2 | 9 | 19:30 | 14 |
| 12. Černá Hora | 15 | 4 | 0 | 11 | 24:38 | 12 |
| 13. Soběšice | 15 | 2 | 6 | 7 | 16:38 | 12 |
| 14. Vilémovice | 15 | 2 | 4 | 9 | 20:40 | 10 |

Okresní přebor

15. kolo: Lipůvka - Boskovice B 2:1, Kunštát B - Letovice 0:2, Ráječko B - Doubravice nad Svitavou 2:3, Olešnice - Olomučany 2:2, Kořenec - Šošůvka 4:1, Bořitov - Adamov 2:3, Vysočany - Sloup 5:0.

| | | | | | | |
|----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Vysočany | 15 | 12 | 1 | 2 | 46:19 | 37 |
| 2. Ráječko B | 15 | 9 | 1 | 5 | 58:34 | 28 |
| 3. Olešnice | 15 | 8 | 2 | 5 | 38:30 | 26 |
| 4. Lipůvka | 15 | 7 | 3 | 5 | 34:25 | 24 |
| 5. Sloup | 15 | 7 | 3 | 5 | 32:31 | 24 |
| 6. Olomučany | 15 | 6 | 4 | 5 | 36:33 | 22 |
| 7. Adamov | 15 | 7 | 1 | 7 | 39:41 | 22 |
| 8. Bořitov | 15 | 5 | 4 | 6 | 34:29 | 19 |
| 9. Boskovice B | 15 | 5 | 4 | 6 | 34:36 | 19 |
| 10. Letovice | 15 | 5 | 3 | 7 | 26:33 | 18 |
| 11. Doubravice | 15 | 5 | 2 | 8 | 28:39 | 17 |
| 12. Kunštát B | 15 | 5 | 2 | 8 | 26:43 | 17 |
| 13. Šošůvka | 15 | 4 | 3 | 8 | 40:52 | 15 |
| 14. Kořenec | 15 | 3 | 1 | 11 | 19:45 | 10 |

III. třída

15. kolo: Knínice - Ostrov u Macochy 1:0, Vranová - Visky 3:1, Kotvrdovice - Vavřinec 2:0, Cetkovice - Lažany 3:3, Benešov - Skalice 4:10, Velké Opatovice - Lomnice 0:0, Drnovice - Svitávka 3:6.

| | | | | | | |
|------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Skalice | 15 | 13 | 1 | 1 | 81:22 | 40 |
| 2. Drnovice | 15 | 10 | 0 | 5 | 51:30 | 30 |
| 3. Visky | 15 | 9 | 1 | 5 | 40:33 | 28 |
| 4. Ostrov | 15 | 7 | 4 | 4 | 39:26 | 25 |
| 5. Knínice | 15 | 7 | 2 | 6 | 33:31 | 23 |
| 6. Vavřinec | 15 | 6 | 4 | 5 | 30:29 | 22 |
| 7. Benešov | 15 | 6 | 4 | 5 | 33:39 | 22 |
| 8. Lomnice | 14 | 6 | 1 | 7 | 32:42 | 19 |
| 9. Lažany | 15 | 4 | 6 | 5 | 27:35 | 18 |
| 10. V. Opatovice | 14 | 5 | 2 | 7 | 21:31 | 17 |
| 11. Kotvrdovice | 15 | 5 | 1 | 9 | 28:37 | 16 |
| 12. Vranová | 15 | 3 | 5 | 7 | 28:39 | 14 |
| 13. Svitávka | 15 | 3 | 4 | 8 | 37:50 | 13 |
| 14. Cetkovice | 15 | 2 | 1 | 12 | 26:62 | 7 |

(les)

Jarní cena města Boskovice

BOSKOVICE - S příchodem jara pořádá plavecký oddíl SVČ Boskovice každoročně Jarní cenu města Boskovice v plavání. V sobotu dopoledne praskal místní pětadvacetimetrový bazén doslova ve švech. Plavci z Blanska, Brna, Hustopečí, Hodonína, Svitav, Vyškova, Kuřimi, Uherského Hradiště a také domácí svěřenci zde bojovali o cenné kovy i věcné dárky. V boskovické Jarní ceně jsou využívány dotykové panely, které dávají těmto závodům známku profesionalitu v plaveckém sportu. Časomíra nezklamala a boskovičtí svěřenci se v silné konkurenci neztratili. V Boskovicích zůstalo hned 23 medailí, někteří domácí plavci vystoupali na nejvyšší stupně vítězů hned několikrát.

Mezi ně patří Jáchym Ryšávek, Filip Skříčka, Barbora Tlamková, Martin Kopáček, Andrea Husovská, Jakub David a Vojtěch Příbyl. Medailové příčky neunikly Patriku Müllerovi, Dominikovi Barrymu, Julii Spoustové, Jakubu Benešovi a Adrianě Horňové.

Nejmladšími účastníky Jarní ceny byli Justýna Novotná, Izabela Slámová, Nina Chlupová a Michal Veselý. **(les), foto Lubomír Slezák**

Služby Města Velké Opatovice, s.r.o., Město Velké Opatovice
a Reklamní agentura RUSTIKA vyhlašují soutěž

Partner akce:



MISS JIŘINKA 2017



Soutěž se koná v rámci 10. výročí Jiřinkových slavností ve Velkých Opatovicích ve dvou kategoriích: dívky 5 - 8 a 9 - 13 let

Uzávěrka přihlášek je 31. 7. 2017
Veřejné finále se koná 27. 8. 2017 ve Vel. Opatovicích

Více informací a přihlášky: TIC Velké Opatovice, tel: 607 657 690, RUSTIKA, tel: 775 760 080



PŘEDBĚŽNÁ PŘIHLÁŠKA

MISS JIŘINKA 2017

I. kategorie dívky 5 - 8 let (rok nar. 2009 - 2012 včetně)
II. kategorie dívky 9 - 13 let (rok nar. 2004 - 2008 včetně)

Jméno dítěte: Dat.nar Kategorie

Bydliště:

Zájem a záliby

Kontakt na rodiče (zák. zást.) tel:

E-mail:

Odesláním přihlášky bere zákonný zástupce na vědomí a vyjadřuje souhlas s pořizováním a používáním snímků, obrazových a zvukových záznamů a podobizny Soutěžící, které budou pořizovány v průběhu soutěže; dále podpisem přihlášky výslovně souhlasí dle ustanovení § 12 odst. (1) Občanského zákoníku s užíváním a šířením pořizovaných obrazových snímků, obrazových a zvukových záznamů a podobizny Soutěžící Vyhlašovatelem a Organizátorem a jeho Partnern, tento souhlas není omezen dobou ani teritoriálně. Zároveň se uděluje souhlas Vyhlašovatel a Organizátoru soutěže s převodem těchto práv na třetí osobu. Zákonní zástupci s přihlášením dítěte do soutěže vyjadřují souhlas s propozicemi soutěže a se zpracováním poskytnutých osobních údajů dle zákona č. 101/2000Sb. o ochraně osobních údajů, v platném znění, a to pro účel soutěže MISS JIŘINKA a to na dobu nezbytně nutnou. Zákonný zástupce dále vyjadřuje souhlas s uvedením jména, příjmení a bydliště, popř. dalších nezbytných údajů dítěte, v rámci divácké ankety a zveřejnění výsledků soutěže a jejího výhře.

Jméno zák. zástupce čitelně Podpis zák. zástupce:

datum:

Přihlášku zašlete poštou na adresu: RUSTIKA, Svitavská 166, 569 43 Jevíčko a viditelně označte „MISS JIŘINKA 2017“ nebo na e-mail: anicka@rustika.cz, včetně digit. fotografie.

Podmínky soutěže najdete na kc.velkeopatovice.cz

Řádková inzerce

Prodám MINERVA Bobbin skříňko-
vý šlapací šicí stroj po babičce, zachovalý, funkční. Cena dohodou.

Tel.: 602 841 467

Student MFF UK nabízí doučování
matematiky (případně fyziky). Cena: 120 Kč/h.

Tel.: 775 438 990

Koupím menší rodinný domek se
zahradou v Boskovících nebo v okolí
Boskovic. Tel.: 704 206 073

Prodám rohovou sedačku oranžové
barvy čtyřdílnou, délka cca 3,25 m, cena
dohodou, foto zašlu, bez odvozu, Bce.
Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.

Prodám třídveřovou šatní skříň,
prostřední díl zrcadlo, 1/3-police,
2/3-ramínka, d-2 m, š-0,62 m, v-2,05
m, barva olše, 5 000 Kč, foto zašlu, bez
odvozu, Bce. Tel.: 606 931 825, volat
po 16. hod.

Prodám konferenční stůl, kombi-
nace sklo + dřevo, d-1,1 m, š-0,7 m,
3 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce.
Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.

Prodám čtyřdílnou obývací stěnu,
skříň, prosklenou skříň, skříň pod TV, poli-
ce, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce.
Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.

Prodám manželskou postel vět-
ně polohovacích roštů, rozměr 120x
80, barva olše, 4 000 Kč, foto zašlu, bez
odvozu, Bce. Tel.: 606 931 825, volat
po 16. hod.

Prodám lisované seno na krmení,
cena 15 Kč za kus. Tel.: 776 178 163

**Prodám podsklepenou zahradní
chatku** v Letovicích, půdorys 12 m².
Klidné slunné místo, pozemek v nájmu
235Kč za rok. Cena 15000 Kč.

Tel.: 737 144 112

**Prodám malý plynový průtokový
ohříváč** zn. MORA 5504, cena 1000,-
Kč, foto zašlu, Bce. Tel.: 702 808 449

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet
opakování pošlete na e-mail
radkovainzerce@zrcadlo.net.

Turistům, ale i všem ostatním, kteří se nebojí pšit chůze, oznamujeme, že benešovští turisté a KČT Boskovice pořádají

9. ročník pochodu

OKOLO BENEŠOVA A K PAMÁTNÍKU LETCŮ

Pochod se koná v sobotu dne 8. 4. 2017

Start a cíl: Benešov u Boskovic - Restaurace Morava

Trasy: - 100 km, noční 50 km (nutná výbava pro noční turistiku)
- denní trasy - 50 km, 25 km, 20 km, 15 km, 10 km, 5 km

Start: - 100 km, noční 50 km - pátek 7. 4. 2017 od 19.00 do 21.00 hod.
- denní trasy - 50 km - od 6.00 hod. do 9.00 hod.
- 25 km, 20 km, 15 km - od 7.00 hod. do 12.00 hod.
- 10 km, 5 km - od 8.00 hod. do 15.00 hod.

Startovní: - 100 km, noční 50 km = 70 Kč - polévka v ceně startovního
- denní = 30 Kč, děti zdarma.

Registrace a plány tras budou k dispozici na startu. Bohatě občerstvení zajištěno, v cíli pamětní list.

Pro všechny oplatek na cestu.

Bližší informace: tel: 737 288 317, www.okolobenešova.estranky.cz

Sponzoři akce: Restaurace Morava, obec Benešov

Účast na vlastní nebezpečí, děti do 14-ti let v doprovodu dospělého.



Inzerce: 774 408 399
e-mail: inzerce@zrcadlo.net

Martin Krajiček a Město Boskovice srdečně zvou na

Mandolínový festival

v Boskovících



**Zámecký skleník
Zámek Boskovice
Kafe za rohem**

7. - 9. 4. 2017

Krajiček, Stieranka, Valenčík (CZ/SK)
Radim Zenkl (CZ/USA)
Peter Luha a Jozef Scheiner (SK)
The Jumper Cables (CZ)
Mandolínový orchestr
workshopy, jamsessions...

podrobný program, předprodej a více info na
www.kulturaboskovice.cz



„Legenda se vrací. Konečně.“

David V.



Nový Golf.

Dlouholetý suverén evropských silnic se vrací v plné parádě. Moderní motorizaci doplňuje výběr užitečných technologií, které opravdu využijete. Nový Golf se například postará o Vaše parkování, popojíždění v kolonách, a dokonce Vám najde i výhodnou čerpací stanici v nejbližším okolí. Vy zatím můžete být stále online, ale i příjemně naladěni, protože máloco je tak zábavné jako řídit nový Golf. Přesvědčte se sami u nejbližšího prodejce Volkswagen.

Lidský rozměr našich technologií testujeme se skupinou náročných řidičů. Chcete vědět víc? Sledujte stránky www.volkswagen.cz.

Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Golf: 3,9–7,9 l/100 km, 102–180 g/km.
Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.



Volkswagen

Autorizovaný prodejce **Volkswagen Porsche Brno**

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, www.porsche-brno.cz, e-mail: info.brno1@porsche.cz